nioHb 2019
KontponwHas pabota
JUJIS1 TPOBEJICHUS BCTYMUTEIBHBIX UCTIBITAHUHN TT0 MAaTEMAaTHKE
B IX kimacc I'YO «MuHCKOE 00J1aCTHOE KaJeTCKOE YUUITUIIIE)

Bapuant 1

1. VkaxuTe BbIpa)KeHUs1, HE UMEIOIIME CMBICIIA:
1
a)Vv13; 06)—+13; B) = r)/(—13)?;, np)v-—13;
2. Pemure ypaBuenwue: 3x(x — 2) = x + 6.

3. U3o6pasute rpadux Gpyskmuu y = x2 + 6x — 7.

4. 3agymany HEKOTOPOE LEeNI0e Yuciao. Eciau u3 yIBOEHHOr0 3a[yMaHHOI0 Y1Cia

BBIYECTb 3, TO MOJyUEHHAs! pa3HOCTh OyAeT Ooublle -1, a eCiii K MPOU3BEACHHUIO
3aJlyMaHHOTO YKCJia U 7 puOaBUTh 5, TO CyMMa OKakeTcst MeHbIe 26. Haiinurte
3aIyMaHHO€ YHCJIO.

5. Haitaure nnomans yetsipexyroibarka ABCD, eciu AB=BC=12 cmMm,
CD=18 cm, BD=6v/5 cm, DA= 6¢Mm.

Bapuanr 2

1. VkaxuTe BbIpa)Ke€HUs1, HE UMEIOIIME CMBICIIA:

a)\/%; 6)V15; B)—V15; r)J(-15)%  x)V—15;

2. Pemnte ypaBuenue: 4x(x + 1) = x + 10.
3. U306pasure rpaduk pyHkumu y = —x? + 2x + 8.

4. 3agymanu HEeKOTOpoe 1eoe yucio. Eciu k yTpoeHHOMY 3alyMaHHOMY YHUCITY
npuOaBUTH 2, TO MOJTYYEHHAs CyMMa OyJeT OOMbIIe 2, a €CJIU U3 MPOU3BEICHHUS
3aIyMaHHOTO Yiciaa U 9 BBIYECTh 5, TO pa3HOCTh OKaxkeTcst meHble 13. Haitnure
3aIlyMaHHO€ YHCJIO.

5. Hatimure tutomans yetsipexyronparnka ABCD, eciu CD=4 cm, BD= 24/5 M,
DA=2 cm, AB=4 cMm, BC=6 cm



y3pBeHb 2019

KantponbHas pabota
JUTSI TIPABSII3E€HHS YCTYITHBIX 1CIIBITAY ITa MaTIMATHIIbI
¥V IX knac JAY “MinHckae abiacHoe KaadIKae BydbLIinma’

BapbisaT 1

1. TTakaxkpITie BBIpa3bl, AKisl HE MAIOIh CIHCY:
1
a)Vv13; 06)—+13; B) = r)+/(—13)%; ) V-13;
2. Pampine ypayuenne: 3x(x —2) = x + 6.
3. Anmoctpyiine rpadik GyHknsi y = x2 + 6x — 7.

4, 3amymaii HekaTopbl 11961 JiK. Kaji 3 majgBoeHara 3ajiyMmanara jiky ajaHsipb 3,
TO aTpbIMaHas po3Hacilb Oya3e Oombinas 3a -1, a Kaji ga 31a0bITKY 3aJyMaHara
JiKy 1 7 gagans 5, TO cyma aTpbhIMaelillia MeHbIas 3a 26. 3Haiia3iie 3a1yMaHbl JiK.

5. 3naiizine oy yaTeipoxByroiasHika ABCD, kam AB=BC=12 cwm,
CD=18 cm, BD=6v/5 cM, DA= 6¢Mm.

Bapusur 2

1. ITakaxwIrie BbIpa3bl, SKis HE MAKOIb COHCY.:
1
a) = 0) Vv15; B) —vV15; r)+/(—15)? o) V—15;
2. Pambinie ypayuenne: 4x(x + 1) = x + 10.

3. Anmoctpyiiue rpadik Gynkusi y = —x? + 2x + 8.

4, 3amymaii HeKaTopbl 16T JTiK. Kaji qa matpoeHara 3agymaHara Jiky gajaaisp 2,
TO aTpbIMaHas cyma Oyza3e OoJibluas 3a 2, a Kai ca 31a0bITKy 3aymMaHara Jiky 1 9
aJHsALb 5, TO pO3HACIh aTphIMaelllia MeHIas 3a 13. 3Haiaziie 3aayMaHsbl JIiK.

5. 3Haiiz3ile miomyy yateipoxByrombhika ABCD, kani CD=4 cm, BD= 2v/5 cM,
DA=2 cm, AB=4 cm, BC=6 cm



Oo6pasen opopmiteHHs 3a/1a4 IS IOCTYTAIONIUX B 9 Ki1ace
BapuanT 1

1. VYkaxure BBIpaXCHUA, HC UMCIOIINE CMBICIIA:
a)VI3; 6)—+13; B)\/%,‘ J(=13)%; 0)V=13.

Pemenue: m. k. apugpmemuueckuii keaopamuwiii KOpeHv onpeoeieH Mmoabko OJis

NOJIOAHCUMENIbHBIX YUCel, MO 6EPHBIM OMEEMOM ABJAEmcCs 0) v—13.

Ortser: 1)V—13.
2. Pemute ypaBHeHwue: 3x(x-2) =x + 6.
Pewenue: 3x(x-2) = x + 6;
3x°— 6x =x+ 6; (packpvimue ckOOOK 6 1e60U 4acmu ypasHeHUs)

2 . .
3x" — 6x —x— 6 = 0; (nepenoc 8vipasiceHus U3 NPAGOU 4acmu 8 J1eyio ¢ 3aMeHOU

3HAKaQ)
3x? — Tx— 6 = 0; (npusedenue nodobHbIx)

D=(-7)? - 4-3+(-6) = 121, (naxoxcderue Ouckpumunanma)

7+v121 .
X12= - (HaxodcoeHue KopHeti)
X1 = 3;
= 2

2 3

2
OrtBer: 3; - e

3. M3o6pasute rpaduk GpyHKIHH y = x° + 6x— 7.

Pemienue: 1) 6emeu napabonvl nanpaénenvl 6sepx, m. k. a = 1

2)Koopounamvi 8epuluHbl NApadoIbl: X = ;—2; y= %,
m. e x= e -3.

2
D=6 - 41(-7)=64, y= —64 _ —16.

4

Koopounama sepuunvt napabonwi (- 3; - 16).

3) nynu gpynkyuu (mouxu nepeceuenus epagura ¢ ocvro Oy)

_ —b+VD — 6164
X12 — L M. €. X12=
' 2a ' 2
x1:1;
X2 = - 7.

OtBert: rpaduK NOCTPOEH.




4. 3agyMany HEKOTOpoe 4Mcio. Eciau M3 yIBOEHHOro 3ayMaHHOI'O YHUCJIAa BBIYECTH 3, TO
NOJIydeHHas! pa3HOCTh OyzeT OoJblue -1, a ecau K MPOU3BEICHHIO 33lyMaHHOTO YHCIA U
7 npubaBHTh 5, TO CyMMa OKakeTcst MeHble 26. Haliure 3ayMaHHOE YUCIIO.

Pemenue: nycmo x- 3a0ymannoe uucno.

7x <26 -5,

" Hucrio, yI0BIETBOPSIONIEE YCIOBUIO CUCTEMBI — 2.

W

OtgBeT: 2 — 3a5yMaHHOE YHCJIO.

5. Haiigure momans yersipexyronbanka ABCD, ecin AB =BC =12 cm, CD =18 cm, BD
= 6v6 cm, DA =6 cwm.

Hano: ABCD — geTbIpexyroibHUK;
AB=BC=12cmMm,

CD=18cm,

BD =65 cwM,

DA =6 cwm.

Haiiru: S.

Pemenne:

Ilycmov Spgp - nrowaos mpeyeonvuuxa ABD, Sgcp - niowaos mpeyeonvnuxka BCD. Toeda S =
Sasp + Sgcp. [ HaxooicoeHus naowaou Kaxrcoo2o uz mpey2oibHUK08 80CNOIbL3YeMC POPMYIol

Tepona (S=+/p(p —a)(p —b)(p —c), Tae p = a+s+c

, 8,0,C — onuner cmopon mpeyeonvnuka).

Sasp: Pasp = Laverels _ g 4 3V5 (cm)

2

SABD=J(9 +3vV5)(9+3V5-12)(9+3V5-6)(9+3V5 - 6V5 ),

SABD=\/(9 +3V5)(3V5-3)(3V5+3)(9-3V5).

Saep :\/(92 - (3\/3)2 ) ((3\/3)2 _ 32);



Sasp=+/(81 —45)(45 — 9).
Sagp= V36 - 36.
SABD = 36(6’]!/12).

__ 12+18+65
Secp: Peep =

= 15 + 3V/5 (cm);

SBCDZJ(15 +3v5)(15 + 3v5 — 12)(15 + 3v5 — 18)(15 + 3V5 — 6V5 ),

SBCD=J(15 +3v5)(3 +3v5)(3V5 - 3)(15 - 3V5).

SBCD=J((3\/§)2 -32) (152 - (3v5)"),

Secp=+/ (45 — 9)(225 — 45).
Secp =\/W;

Secp =36V/5 (cn?)

Toz0a S = (36 + 36v5) v’

Otger: (36 + 36V5)cm’.



Bapuant 2

1. Vxkaxure BBIPpaXCHUA, HE UMCIOIINE CMBICIIA:

9) = 615 B) =15 2J(-15)?% 9)V=15.

Pemenue: m. k. apugpmemuueckuii keaopamuwiii KOpeHv onpeoeieH Moabko OJis

NOJIOAHCUMENbHBIX YUCel, MO 6EPHBIM ONE6EMOM ABJA€eniCA 0) v—15.

Orser: 1) V—15.
2. Pemute ypaBHenwue: 4x(x+1) =x + 10.
Pemenne: 4x(x+1) = x + 10;
4x* + 4x = x + 10; (packpvimue ckoOOK 8 1e80U Hacmu YPaeHeHUs1)

2 - .
4x° + 4x — x— 10 = 0; (nepenoc evipasiceHus u3z npasou 4acmu 8 ieyio ¢ 3aMeHOll

3HAKaQ)
4x* + 3x— 10 = 0; (npusederue noooOHLIX)
D=3? - 4-4-(-10) = 169; (naxoocoenue Quckpumunanma)
-3+V169 .
Xi2="—">— (Haxoorcoenue KopHeti)
x1 =-3;
X2 = 1 %
1
Ortser: -3;1 -
4

3. H3o6pa3zute rpaduk GpyHKIMU y = x% + 2x + 8.

Pemenwue: 1) gemsu napabonvl Hanpasnenst 6Hu3, m. k. a = -1;

2)koopounamol 8epuiuHbl NAPadobLL: X = ;—2; y= %,
moex=—=1

-2
D=2%-4(-1)8=36, y=—2= 9,

-4

Koopounama sepwunuvt napabonet (1; 9).

3) nynu gpynkyuu (mouxu nepeceuenus epagura ¢ ocvro Oy)

__ —b+VD - 24436
X1,2 — , M. €. X12 =
2a -2
X1 = -2,
X2 — 4

OtBert: rpaduK NOCTPOEH.



4. 3anymanu HekoTopoe uucio. Ecnu k yrpoeHHOMY 3alyMaHHOMY YMCITY MPHOABUTH 2, TO
NOJy4deHHasi cyMMa Oyzer Oonblie 2, a eciau U3 MPOM3BEACHUS 3aJyMaHHOTO Yucia u 9
BBIUECTH 5, TO pa3HOCTh OKaxeTcs MeHblue 13. HaliguTe 3agymaHHOE 9HCIIO.

Pewenue: nycms x- 3a0ymannoe yucio.

9x —5 <13

9X<13+5

o]

{

{
{3X>0
& oo,
22

'qI/ICJIO YIOBJIETBOPSIOIIEE YCIOBUIO CUCTEMBI — 1.

>

Otger: 1 — 3axymaHHOE YHCIIO.

5. Haiinure miomans yersipexyroiabauka ABCD, ecniu CD=4 cm, BD = 2+/5 cM, DA=2¢cM,
AB=4cMm, BC=6cm.

Hano: ABCD — 4eTbIpexyroibHUK;
eciau CD=4 cwm,

BD =25 cwm,

DA=2cwm,

AB =4 cwm,

BC=6cwm.

Haiitu: S.

Pemenne:

Ilycmo Sagp - naowaos mpeyeonvnuxka ABD, Spep - niowaos mpeyeonvnuxka BCD. Tozoa S =
Sasp + Seep. s Haxoocoenus nowaou Kaxrcoo2o uz mpey2oibHUK08 60CNOIbL3YEMCI POPMYIOU

Tepona (S=+/p(p —a)(p — b)(p —©), rzxep—ﬂ

a,b,c — onunvr cmopon mpeyeonvnuka).

4+2+2d_

Saep: Paep =

=3+ /5 (em)

SABD:\/(3+\/§)(3+\/§—4)(3+\/§—2)(3+\/§—2\/§);

Sse0-,|(3 + V5 )(V5 ~ )(+5 +1)(3—5),

Sio- (32 - (V8)" ) ((V8)" - 12)



Saep=y/(9—5)(5— 1),
SABD =V 4. 4;
SABD =4(CM2).

6+4+25
Secp: Peep = .

=5+ V5 (cm);

Saco=|(5+ VE)(5+ V5~ 6)(5 + V5~ 4)(5 + V5 ~ 25,

Saco= (5 + V)(¥5 — 1)(1 +VE)(5 V5 )

SBCD:\/((\/§)2 - 12) (52 - (\/3)2 );

Secp=+/(5—1)(25—5):
Secp=V4 - 20,

Secp =45 (cn)

Toz0a S = (4 + 45y cal’.

Ortger: (4 + 4\/3) oM’



